Rozkladaci pohovka MAJA 160

269x20x20

2X

Dorazovy jekl

Excentr

Sroub
excentru
P

Dorazovy prvek
167x24x28

Sroub
M6x60

Vratovy
Sroub M6x30

Sroub | Sroub | Sroub  |Matice M6
M6x45 | zapustny|zapustny| samojistna
M4x3 M4x25

& 11x

Spojovaci excentr
Velky + Sroubky

I o

Pevny ram
s lamelami

2000x800x50

Pohyblivy ram
s lamelami
1938x745x25

1x

i / A
- iy

Matice M4 |Podlozka|Podlozka| Pant
samojistnal e M4 60mm
18x 18x 18x j
Konfirmat| Krytka|\vrut 4x45
50mmT’/‘

?; 10x
17x &

=

Pojezdové
kole¢ko

Zapu$téna uchytka
+ Sroubky 12mm

Sroub
excentru

9x

AR

/
T T U ’
— \,  Zada 1903x183x18

Konfirmat
50mmT’*‘

4x

OPPETRPPE
VAL

PP
S

N |

Dno 1903x729x18

——

Koliky naklepneme do hrany!

\

Excentr

NeSetfit s lepidlem.

Lepidlo
@«,

/4

Kolik
35mm




Excentr
e

= %
\_

Konfirmat

Krytka

10x

Koliky naklepneme do hrany!
NeSetfit s lepidlem.

Lepld|0 Kolik

35mm
E=h

o \\

L

f - Dno 1903x729x18

Pojezdové
kole¢ko




/0
P

0
I,

/
/

@

747x183x18

@

/

1903x729x18

© © o

—

a

/ a
/
of
/

Podlozka
M6

8x

=

Matice M6
samojistna

_ >

Bok 747x183x18

N

Samojistnou matici zcela nedotahujeme, jen tak,
aby dorazovy plech volné jezdil ve vratovém Sroubu.

Vratovy
$roub M6x30

Dorazovy prvek
167x24x28




Pohyblivy ram
s lamelami
1938x745x25

1x

Podlozka

Pant 60mm M4
Ox

=

Sroub Matice M4
zapustny samojistna

9x

M4x35

Podlozka | Matice M4
M4 samojistna
9x 9x
Sroub @
zapustny
M4x2
L] 7
7 /7 / °
/ / / / g // /

4 i NS /A




Excentry je dllezité naklepavat soubézné Spojovaci
na jednu i druhou stranu, aby nedoslo k vylomeni.| excentr

Sroub
excentru

m%

Lepidlo [ Kolik
& | 35mm
=

6x

|

v

%/

5

/

!

10.

Bok 860x800x36

17

6x

Celo 2000x798x36

Pokud pohovku zalepime lepidlem, uz nebude
mozné ji rozebrat bez poskozeni.

Postel je mozné slozit i bez lepidla.

(PFi slozeni bez lepidla, pohovka miize vrzat.)

Bok 860x800x36




Vrut 4x45

Matice M6
samojistna

3x

&

Podlozka
M6

6Xx

=

_ Pevny ram
Sroub |Podlozka s lamelami
M6 2000x800x50

4x

=

1x
Vg

4

Pro lepsi pfistup k pfipevnéni ramu

muzeme vyjmout nékolik lamel.

269x20x20

2X

Dorazovy jekl

s/ f
—{
AW )

Nejprve vsuneme do pohovky vysuvné lizko
a nasledné pfipevnime dorazovy jekl 269x20x20.

Na pohovku vlozime vloZzime matraci sloZzenou ze dvou Casti.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

